EHPAD 
RESIDENCE AUTONOMIE

	OFFRE D’EMPLOI
AIDE SOIGANT(E)



La Résidence Soubeiran recrute pour un poste d’Aide-Soignant en CDI à 80% (28 heures par semaine) pour des besoins immédiats. 
Nous concernant :
L’EHPAD Soubeiran est une Association Loi 1901 reconnue d’utilité publique située à Saint Jean du Gard. Notre résidence est engagée dans une prise en charge à visée non médicamenteuse (par le biais de méthode Snoezelen, de réflexologie, de sophrologie et résonnance par stimulation cutanée par exemple) ainsi que dans une qualité d’accompagnement.
L’association propose différents services : les accueils permanents, temporaires, les accueils de jour, une unité gériatrique protégée, un PASA, une Résidence Autonomie et depuis peu une Maison en Partage. 
Nous disposons d’une animatrice à temps plein, ainsi que d’une équipe paramédicale salariée composée d’un ergothérapeute, d’un psychologue, d’un psychomotricien, et d’un médecin coordonnateur. Nos locaux sont neufs et équipés de matériels tels que des rails et des lève-personnes.
La cuisine de la résidence est faite sur place, il s’agit de cuisine locale et d’une cuisine du jour.
Nos demandes :
· Un diplôme d’Aide-Soignant ou équivalent est exigé ;
· Les horaires serons de 7h00 à 14h20 ou de 13h40 à 21h00 ;
· Vous travaillerez un week-end sur deux ;
· Une mutuelle Plansanté est obligatoire.
Vos avantages :
· Il est possible d’être accompagné pour trouver un logement dans le village de Saint Jean du Gard par le biais de la Mairie ;
· Les repas servis pour les salariés sont de qualité ;
· [bookmark: _GoBack]Le salaire est de 1341.90€ brut avec 30% d’ancienneté négociable ainsi qu’une prime décentralisée versée deux fois par an équivalent à 5% du salaire brut ;
· Vous disposerez de chèques cadeaux pour Noël, pour les enfants, la fête des mères, les naissances… ainsi que de sorties organisées.
· Nos salariés disposent de formations telles que les premiers secours, la PRAP Incendie, la AFGSU… et d’autres formations peuvent être mises en place.
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